Provozní řád školní jídelny

pro strávníky
Výdej obědů je od 11.30 do 14.45 hod.

Obědy lze platit pouze bezhotovostním způsobem do 25. dne v měsíci na měsíc    následující. Bez zaplacení nebude oběd vydán.

Cena 1 oběda : strávníci do 15 let 28,- Kč, nad 15 let 29,- Kč

Způsob placení: převodním příkazem nebo inkasem
Úřední hodiny vedoucí školní jídelny:  7.30 – 15.30 hod.
Odhlašovat obědy lze do 8,00 hod. ještě na týž den. Změny menu 2 dny dopředu. Odhlášky se provádějí buď telefonicky 274 813 827, e-mailem: jidelna@gymvod.cz, nebo prostřednictvím internetového objednávání (k vyzvednutí v kanceláři ŠJ). Neodhlášený oběd 1.den nemoci vydáváme do přinesených nádob od 12,50 do 13,30 hod. Dále se musí obědy odhlásit.

Do jídelny vcházejí strávníci pouze přezutí, bez tašek a svrchního oděvu.

Každý strávník se prokazuje u výdeje kontaktním čipem. Může si pomocí něj na objednávkovém boxu odhlašovat obědy a objednávat menu na další dny. Pokud čip ztratí, musí si koupit nový. Pokud ho zapomene, přijde si do kanceláře ŠJ pro náhradní doklad. Čip slouží také ke vstupu do školy, k zakoupení je v sekretariátu gymnázia za 140,- Kč, poté si ho musí strávník zaevidovat v kanceláři ŠJ. Novým studentům prodají čipy třídní profesoři 1.den školní docházky. Jsou již v tuto chvíli zaevidované na vstup do školy a v případě přihlášení na obědy, jsou zaevidované i na stravování.  Čipy jsou nevratné. 
Strávníci jsou povinni po sobě odnášet špinavé nádobí do umývárny. Dále jsou povinni řídit se pokyny pedagogického dozoru, všech pedagogů a pracovnic školní jídelny, chovat se ukázněně, ohleduplně a v souladu s hygienickými a společenskými pravidly. Budou-li přistiženi při podvodu nebo opakovaném nevhodném chování, mohou být vyloučeni ze stravování.

Jakékoliv závady ať technického nebo hygienického charakteru je třeba okamžitě hlásit v kanceláři školní jídelny.

Připadnou nevolnost nebo úraz jsou povinni strávníci okamžitě hlásit dozoru v jídelně.

Je zakázáno odnášení obědů, moučníků a ovoce z prostoru školní jídelny.

Jídelní lístek je vyvěšen ve vestibulu školy a u výdejny.

Případné stížnosti a připomínky ke školnímu stravování lze uplatnit v kanceláři školní jídelny.

Žákům, kteří nemají placené obědy, je vstup do jídelny zakázán. 

V Praze dne 1. 9. 2015
S účinností od 1. 9. 2015
